

„Zadržet Írán“ – Spojené státy nasadily na Střední východ ponorku s řízenými střelami

infokuryr.cz/n/2023/04/10/zadrzet-iran-spojene-staty-nasadily-na-stredni-vychod-ponorku-s-rozenymi-strelami

kuryr

10. dubna 2023



Uprostřed rostoucího napětí mezi Izraelem a Íránem Spojené státy rozmístily na Blízkém východě ponorku s řízenými střelami, uvádí The New York Times. Americké úřady vysvětlily, že tento krok je zaměřen na udržení Teheránu a udržení stability jedné z nejrušnějších námořních tras na světě, uvádí článek.

Spojené státy rozmístily útočnou ponorku USS Florida na Blízký východ uprostřed rostoucího napětí mezi Íránem a Izraelem, píše The New York Times.

Přichází den poté, co 5. flotila amerického námořnictva a jejich partneři vydali varování, v němž radí všem lodím, aby sledovaly svou trasu „opatrně“ kvůli rostoucímu napětí mezi Íránem a Izraelem.

Americká armáda a izraelské zpravodajské agentury uvedly, že Letecké a kosmické síly islámských revolučních gard (IRGC) připravují útok dronů na izraelské civilní obchodní lodě v Perském

zálivu a Arabském moři, píší noviny s odkazem na dva vysoce postavené západní zpravodajské zdroje.

Íránský politický stratég blízký IRGC uvedl, že Írán považuje útoky na lodě vlastněné Izraelem za součást odvety za izraelské nálety v Sýrii, které v březnu zabily dva členy IRGC.

Američtí představitelé uvedli, že rozmístění ponorky USS Florida je zaměřeno na odstrašení Íránu a udržení stability jedné z nejrušnějších námořních tras světa, která každý den přepravuje komerční zboží, ropu a plyn v hodnotě milionů dolarů.

USS Florida, ponorka schopná nést 154 řízených střel Tomahawk, vstoupila do regionu ve čtvrtek a v pátek proplula Suezským průplavem, uvedl úředník amerického námořnictva.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**